OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB
V souladu s ust. § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuji:

1.)
Volby do zastupitelstva obce LUŽNÁ se uskuteční:
· v pátek 23. září 2022 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
· v sobotu 24. září 2022 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
2.)
Místem konání:
Ve volebním okrsku č. 1 /Lužná, Masarykovo náměstí 89/ je volební místnost pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: ulice 28. října, Čsl. armády, Havlíčkova, Hlavačov, K Loužku, K Višňovce, Komenského, Kpt. Jaroše, Masarykovo náměstí, Na Mlíčnici, Nová, Panina zahrádka, Školská, Tyršova, U Brůdku, U Vodojemu, V Zahradách, Za Školou, Žižkova, Belšanka, Krásná dolina, Skelná huť, Štýlovna, Tři stoly a č. p. 667.

Ve volebním okrsku č. 2 /Lužná, Dlouhá 471/je volební místnost pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: ulice 9. května, Dlouhá, Jižní, Krátká, K Dubině, Lesní, Lišanská, Na Prachárně, Nádražní, Pod Ovčínem, Polní, Prostřední, Příčná, Spojovací, Zahradní, Zelená, Čejkovka, Čistý rybník, Merkovka, Sládkův kříž, Stará správa a č. p. 541, 141.

3.)
Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky.

4.)

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5.)
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

V Lužné 08.09.2022                                                                      

Václav Kejla

starosta obce                                               



